
 Celkem možno získat 40 b., pro úspěšné splnění této části je nutný zisk minimálně 28 b.  

                                                                                                                     Hodnocení: _________  Z / N 
ZS1BP_PIV2, ZS1BK_IVZ2 

Integrovaný vědní základ pro výuku o přírodě a společnosti 2 
2. část: POZNÁVACÍ - individualizovaný 

a) Doplňte názvy bezobratlých živočichů s pomocí určovacího klíče a zakroužkujte, do 
kterého kmene patří.                                                                        (1 b. za poznání, 0,5 b. na zařazení – celkem 6 b.) 

1) __________________   ŽAHAVCI – KROUŽKOVCI – MĚKKÝŠI – ČLENOVCI – OSTNOKOŽCI 

2) __________________   ŽAHAVCI – KROUŽKOVCI – MĚKKÝŠI – ČLENOVCI  – OSTNOKOŽCI 

3) __________________   ŽAHAVCI – KROUŽKOVCI – MĚKKÝŠI – ČLENOVCI  –  OSTNOKOŽCI 

4) __________________  ŽAHAVCI – KROUŽKOVCI – MĚKKÝŠI – ČLENOVCI  –  OSTNOKOŽCI 
 

b) Doplňte názvy bezobratlých živočichů s pomocí určovacího klíče a zakroužkujte, do 
kterého taxonu patří.                                                                        (1 b. za poznání, 0,5 b. za zařazení – celkem 6 b.) 

5) ___________________  KORÝŠI – PAVOUKOVCI – STONOŽKOVCI – HMYZ 

6) ___________________  KORÝŠI – PAVOUKOVCI – STONOŽKOVCI  –  HMYZ  

7) ___________________  KORÝŠI – PAVOUKOVCI – STONOŽKOVCI  –  HMYZ  

8) ___________________  KORÝŠI – PAVOUKOVCI – STONOŽKOVCI  –  HMYZ  
 

c) Doplňte názvy obratlovců a ke každému doplňte jeho stručnou charakteristiku  
                                                                                                                            (1 b. za poznání, 0,5 b. za doplnění) 

9) _____________________________ (5b.) 
Stavba těla: ____________________ 
______________________________ 
Povrch těla: ____________________ 
Kožní žlázy: ____________________ 
Dýchání: _______________________ 
Rozmnožování: __________________ 
Vývoj: _________________________ 
Adaptace na zimní období: ________ 
______________________________ 
Chráněný živočich: ANO - NE 

         (11b.) 
10) ___________________ M – S, ANO - NE  
11) ___________________ M – S, ANO - NE  
12) ___________________ M – S, ANO - NE 
13) ___________________ M – S, ANO - NE 

Stavba těla: ____________________ 
______________________________ 
Povrch těla: ____________________ 
Kožní žlázy: ____________________ 
Dýchání: _______________________ 
Rozmnožování: __________________ 
Vývoj: _________________________ 
K položkám 10 – 13 doplňte: 
- písmeno M, pokud jsou migrující 
- písmeno S, pokud jsou stálí 
- pokud jsou chránění ANO - NE 

14) _______________________ (5b.) 
Stavba těla: ____________________ 
______________________________ 
Povrch těla: ____________________ 
Kožní žlázy: ____________________ 
Dýchání: _______________________ 
Rozmnožování: __________________ 
Vývoj: _________________________ 
Adaptace na zimní období: ________ 
______________________________ 
Chráněný živočich: ANO – NE 

        (7b.) 

15) ___________________ A – S, ANO - NE  
16) ___________________ A – S, ANO - NE 

Stavba těla: ____________________ 
______________________________ 
Povrch těla: ____________________ 
Kožní žlázy: ____________________ 
Dýchání: _______________________ 
Rozmnožování: __________________ 
Vývoj: _________________________ 
K položkám 15 – 16 doplňte: 
- písmeno A, pokud jsou v zimě aktivní 
- písmeno S, pokud spí zimním spánkem 
- pokud jsou chránění ANO - NE 

 


